

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

海口小学初中招生方案今公布

关注本报官微抢先看划片范围

□记者 刘泽飞

本报讯“海口小学、初中今年的招生方案什么时候能出台?划片范围有啥变化吗?”“小升初指标到校推荐生政策今年

还会继续保留吗?”……自今年6月份以来,不少海口的学生家长通过拨打本报热线电话或者微信公众号后台留言的方式,咨询海口市小学、初中招生方案和划片范围。

记者昨日从海口市教育局获悉,备受关注的《2018年秋季海口市小学初中招生工作方案》,将于今日上午正式公布。届时,海南特区报微信公众号(搜索“hntqb2014”或扫描右方二

维码关注)将第一时间发布招生方案内容。同时,如果家长对招生政策有任何疑问,也可以在海南特区报微信公众号后台留言,本报记者将邀请海口市教育局相关负责人进行集中解答。



海南特区报官微

农民工高处作业摔伤 谁来帮帮他?

住院近2个月动了2次手术,包工头垫付5.9万元后称没钱了,至今仍欠5万余元医疗费

本报讯“父亲被包工头喊去工厂干工,作业时从高处摔下,伤势严重,已经动了两次手术了。”昨日,向女士拨打本报热线求助,称由于包工头不愿意继续支付父亲的医疗费,眼下他们一家已欠了医院5万余元没结清的医疗费,父亲就无法办理出院手续回家休养,不知道该怎么办才好?希望好心人能帮帮他们。 记者 苏钟文/图



无力结清医疗费,谢瑞云至今仍未出院

农民工高处作业摔下送医,欠下5万余元医疗费

昨日,在海口椰海大道一家医院病房内,向女士向记者介绍,今年5月26日,59岁父亲谢瑞云及工友老刘,在包工头石先生的带领下,来到秀英区狮子岭光伏路一家工厂内进行补漏作业,结果发生意外事故。

“我父亲和工友老刘在约3.5米高的铁架上作业,由于脚踩的装修泡沫板无法承受两人的重量,且工厂没有提供任何安全措

施,父亲和老刘从高处摔下,当时就无法动弹。”向女士告诉记者,事发后,父亲和老刘被送到医院接受治疗,经医院确诊,老刘左臂锁关节脱位,左锁骨肩峰端脱臼骨折,后经手术治疗,已于6月20日办理出院。而向女士的父亲送医后确诊为脊椎体爆裂性骨折,伤势严重,送医一周后接受手术,但手术4天后又因伤口感染进行第二次手术,

遭了不少罪。

“父亲治疗至今,已经欠了医院5万多元的医疗费。”向女士说,父亲第二次动手术时包工头垫付了5.9万元医疗费,之后就没能来过医院,也不愿意继续出钱给父亲治疗。两周前,医院催家属结清欠下的医疗费。但包工头不愿意出钱,理由是自己没钱了,而向女士一家也拿不出这么多钱。

家属:包工头称没钱,无力继续支付医疗费

向女士说,得知父亲受伤后,她从深圳赶到海口。7月19日上午,她到相关部门申请工伤鉴定和劳动仲裁,但父亲没有和包工头签劳务合同,无法申请。

“为了证明我父亲与包工头存在劳动关系,我找到医院出院结算

处求助,希望能打印包工头前期的缴费凭证,但种种原因现在也没能拿到。现在,包工头以没钱为由不愿继续交医疗费,真不知道该怎么办才好。”向女士说。

昨天下午,记者联系上包工头石先生。石先生说,向女士的

父亲谢瑞云受伤当天确实在他手下干活,发生意外后,他已垫付5.9万元医疗费,并垫付了1900多元的生活费。谢瑞云在医院多住一天,都要产生费用,他也很着急,但现在确实拿不出钱来了。

家庭贫困无力结清医疗费,望好心人伸援手

“家里有90岁奶奶需要赡养,母亲患有高血压、心脏病,几乎每天都要吃药。父亲为了养家糊口从湖南老家来海口,平日靠打临时工为生,没有多少积蓄。”向女士告诉记者,她在外打工,收入也不高。父亲受伤住院以来,她和母亲

一同在医院照顾,截至目前,一家三口的生活费已花了1万余元,不少钱是找老乡和工友借的。

“父亲手术后身体虚弱,可我们无力结清医疗费,没办法带父亲回家休养。”向女士说,一家人在海口人生地不熟,现在只能

住在医院,父亲手术后严重营养不良,她想带父亲出院回老家养伤,可欠下的5万余元医疗费,实在无力支付。向女士希望能有好心人帮他们渡过眼前的难关。如果您愿意帮助这一家人,请您拨打本报热线66700110。

她挺着大肚子贩毒被抓

海口龙华法院:判处有期徒刑2年,处罚金3000元

本报讯 今年26岁的女子戴某为牟取暴利,身怀六甲仍“奔波”贩毒,在毒品交易现场,戴某被民警当场抓获。近日,海口市龙华区人民法院公开审理了该案,以贩卖毒品罪判处戴某有期徒刑2年,并处罚金3000元。

今年2月27日零时许,戴某与购毒人员杨某约定进行毒品交易。随后,杨某通过微信转账的方式向戴某支付毒资1600元。当日凌晨2时许,在海口市龙华区某小区内,戴

某将一小包毒品贩卖给杨某后被民警当场抓获。警方现场缴获手机一部,毒品一小包(经鉴定,含甲基苯丙胺成份,净重0.54克)。

据戴某提供的医院超声科超声检查单(检查时间为今年3月25日)证实,其已有21周左右的身孕。据了解,2016年8月,戴某因贩卖毒品罪被海口市琼山区人民法院判处有期徒刑一年,于2017年6月刑满释放。

记者 吴兴 通讯员 毛雨佳 蔡莉

他无证骑摩托强行冲卡

琼海交警:罚1500元,行拘15日

本报讯 7月20日,琼海市公安局交通管理大队查获一起无证驾驶机动车的违法行为。

当天16时30分许,大队路管员按照大队统一安排,在爱华路椰庄酒店前路段进行设卡检查,一辆车牌号为琼CBS×××的灰色二轮摩托车进入路管员的视线。路管员上前要求驾驶人靠边停车接受检查,谁知该名驾驶人突然加速,试图驾驶摩托车冲卡逃避检查,路管员立即上前拦截该车辆。由于该驾驶人没控制好车速,途中连人带车突然摔倒,路管员立即上前将其进行

控制,并带回交通管理大队做进一步调查。

经核查,驾驶人黎某(28岁,男,琼海人)系无证驾驶,其驾驶的二轮摩托车是注销车辆。据黎某交待,他从住所驾车前往爱华安居工程附近上班,路上遇到交警执勤,自己没控制好车速才会冲卡摔倒,且车辆并非自己所有,对该车辆已注销一事并不知情。

根据法律规定,琼海市公安局交通管理大队对黎某给予罚款1500元,行政拘留15日的处罚。

通讯员 王敬雄 陈超英 记者 韩建东

越野车西线高速上自燃

儋州消防紧急处置,幸无人被困



自燃的越野车

本报讯 昨日11时27分,儋州市公安消防支队指挥中心接到报警称,环岛高速公路486公里处(下白马井立交)一辆越野车自燃,无人被困。接到报警后,指挥中心立即调派白马井消防中队赶赴现场处置。消防官兵到达现场发现,一辆越野车在西线高速往三亚方向的白

马井出口处自燃,油箱已泄漏,火势呈猛烈燃烧阶段。根据现场情况,消防官兵立即用一支水枪进行灭火。几分钟后,明火被扑灭。为防止小轿车再次复燃,消防官兵们继续用水枪进行降温处理。目前,越野车自燃原因还在调查中。

通讯员 钟幸 记者 钟起的 文/图